
Referat af UU møde tirsdag den 4/3 
 

Dobbeltkamps arrangement den 16/3: Morten Hylleberg vil gerne speake. Vi foreslår minipiger 
ældste som forårets hold. De skal have prisen for deres gode kammeratskab, deres store fremmøde 
til klubbens arrangementer og indtil videre er de ubesejrede i rækken og har slået førerholdet stort. 
Vi foreslår, at der trækkes lod på billetter om noget klubtøj (T-shirt eller opvarmningstrøje) – et 
gavekort, så størrelsen bliver rigtig, hvad siger Ole W. Vil Ole w komme med billetter? 
Vi spørger jun. da 1 (Anne S spørger) og herrer jun.(Bodil spørger) om de ikke vil bage kager (eller 
få deres forældre til det). 

 
Det vil ungdomsudvalget gerne have herre 1 til: 

 
Ungdoms camp den 26-27 april: 
 
Lørdag den 26 april kl. 9-17 og søndag kl. 12.30-17: Drenge/piger, jun. og ynglinge vel 45-50 
spillere. Vi forestiller os at der er 4-5 herrer 1 og evt. 1 dame 1 spiller. Der er 3 tværbaner og salen. 
Vi håber I vil planlægge de øvelser / emner i synes er bedst/sjovest. Spillerne vil sikkert gerne slutte 
med noget kamp. 
 
Søndag kl. 9-12: 20-30 minier (kun to mini kurve). Vi forestiller os 2 herrer og 1 dame. 
 
Da de unge trænere også selv er spillere, håber vi, at I selv kan planlægge og gennemføre 
træningen. De mere voksne trænere vil komme i det omfang de kan, men gerne kun som tilskuere, 
så de bliver inspirerede og evt. som trøstere hvis det er nødvendigt for de mindste. 
 
Britt laver en indbydelse når hun får at vide hvad indholdet i campen bliver. 
Ole Christesen sørger for saft, frugt og grønt. 
Børnene tager madpakke med lørdag. 
 
Fysisk træning i maj og juni 1 gang om ugen: 
Sidste år stod Christian Dahlman for fysisk træning for alle ungdomsspillerne 1½ time om ugen. 
Det var stor succes og det ville vi rigtigt gerne have gentaget. Der plejer jo at blive lavet nye 
træningstider fra maj, hvor dette så kunne indgå hvor det passer jer. Noget med spring, styrke og 
hurtighedstræning, evt. med en træningsdagbog de skriver i. 
 
Vi håber på positiv tilbagemelding – gerne Palme søndag i hallen 
 
Etisk kontrakt med spillere og forældre: i diskuterede oplægget med reglerne fra Harlev. Vi 
fandt det lidt problematisk med underskrift på etisk kontrakt – hvad hvis folk bryder kontrakten?. Vi 
vil i stedet for arbejde med produktion af en forældrefolder. Anne s  spørger om Mogens vil lave et 
udkast, som vi kan gå videre med. 
 
Træner uddannelse: Bodil havde undersøgt trænerkurser i DBBF og DGI. Vi vil gerne have at vi 
har mere fokus på træneruddannelse. Både DGI og DBBF udbyder korte spot kurser (3 timer), som 
vi kunne holde i løbet af sæsonen. Gerne super uddannelses week-end i Roskilde igen til 
sæsonstarten ligesom i år. Dette tages op på trænermøde i april. Der er et ønske om kursus i fysisk 
træning, som man kan lave med spillere i hallen. 
 



 
Trænermøde den 29/4: Vi indkalder til trænermøde. Emnerne er; trænerkurser, træning i resten af 
foråret, hvilke spillere har vi næste år på hvilke hold, hvem vil være trænere næste år. 
 
Træner afslutning: UU vil gerne lave en trænerafslutning. Vi forestiller os kørestolsbasket (Britt 
får tlf. nr), paintball (check aldersgrænse) eller bowling. Derefter spisning i kildegården 


